



Следователями устанавливаются обстоятельства смертельных травмирований людей на железной дороге в Санкт-Петербурге и Саратове



Санкт-Петербургским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования грузовым поездом мужчины 1982 года рождения на 50 км железнодорожной станции Зеленогорск.

Также, 30 января 2024 года на железнодорожном переезде станции Примыкание Приволжской железной дороги произошло смертельное травмирование пассажирским поездом мужчины 1973 года рождения.

По данному факту Саратовским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Российской Федерации проводится доследственная проверка по ч. 2 ст. 263 УК РФ.

Следователями произведены осмотры мест происшествий, опрошены очевидцы, назначены необходимые экспертизы, организован комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий произошедшего.

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации призывает граждан быть внимательными на объектах железнодорожного транспорта, не подвергать опасности свою жизнь!
Помните о том, что железнодорожный транспорт – это зона повышенной опасности, где необходимо выполнять правила личной безопасности: переходить железнодорожные пути в установленных местах!

31 Января 2024

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1857438>